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A.RGB Controller ACT-1000ARL

Mounting Bar / Barre De Montage / « BENERTZIEARG, FEEBIACT-1000ARLIZ
88 ; ERAEES T-1000ARL!

! YFAV I | BNt
G U | D E D | N STA |— LAT | O N Yo « Connect ARGB devices to ACT-1000ARL if your

- BARERARENEMAS. motherboard doesn't have ARGB header, refer to

RN
Hy O 'TTJ Lj’ E}E Eﬂ EEI @) : Mounting Baris already pre-installed on the installation guide for detail.

Heatsink. « Pour les cartes méres qui ne prennent pas en

B8

oo S E N @D - La barre de montage sont déja pré-installés charge I'éclairage ARGB, veuillez vous connecter
ﬁ =1 ﬂ sur le dissipateur thermique. au contrdleur ACT-1000ARL; veuillez vous référer
$ ROVTA ST NIEBREAHTT. au manuel d'utilisation de ACT-L000ARL avant de
« ENHERERETHIAS. connecter.
€D : CEROTY—FR— KHARGBHIE THRVBE .

ACT-1000ARLICEEREL T 2T L\, BRI EI
ACT-1000ARLOERIREIFAE % CBR < 2T W,

« MREHNFERTZIFARGBAT N, HIERD
ACT-1000ARLIZHIR8, JER EEZHACT-1000ARL
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/A CAUTION
BHE 6 BHET
[t EEEE] Thermal Grease Screwdriver
 EREAESHATERDE, BROAEDMRETIRISIRAENEN, TREFE Graisse Thermique IOHMEVS
TR, JUR Seythe Produce KS/5—
(e La B S e RLT) : : : , , :
- SRR BB REERE SIS N & Z . . @ 'ﬁfﬁfﬁﬁf&i@em evenly
L= S 1 O (v T SR b > 3 2 .. .
REFTHH VO AR BRI ARHIS B iR e 18 AR o YEamE @D - Appliquez la graisse thermique de fagon égale.
@ (Before Installation] Fan Clips Fan Splitier Cable G8 SubSAE At S REOREN RO FT.
« Itis recommended to reserve enough space for installing this product as well as to wear Clips Pour Le Ventilateur ;2 CébleenY @ °
gloves to prevent any injuries during the installation. TV F e G YE7=I
[Caution during Installation] RB&m TR YEEE B
- Please keep this product and accessories away from children. : Eﬁﬂiﬁi!_ﬁ_ﬁ.ﬁﬁﬁ, N EE— R,
« To prevent injuries, please be careful as the edges of the devices installed in your * Please tlg_ff\ten Ef“ screws EVQTIY .
system can be sharp. . Serreztml ormgmgnt toutes les vis. . AR R AR L.
Intel AMD : CAAEDSHHYE T, MEEREICSL - . ﬁ?ﬁs@lléﬁﬁﬁﬁan
@D [Avantlinstallation) = TOMDHYI > TR L, before to heatsink.
- Nous vous recommandons de prévoir suffisamment d’espace avant d’utiliser ce produit — | @ FERLREHE, NEBEE—REK. ‘ @D - Installer le clip du ventilateur
et de porter des gants pour éviter tout risque de blessures pendant linstallation. 2066 |2011(v3) @ Blasiic Soacers = sur l? ver|1tilateur4 .
[Mise en garde pendant Iinstallation] °P @ 7720y TET 7 VI
« Tenez ce produit, ainsi que ses accessoires, a ’écart des enfants. REEEA @ Eal:ls D:spacement @ @- 4g£%§}gé¥$mﬁt
« Afin d’éviter tout risque de blessures, manipulez les rebords de 'appareil avec Stud Nuts A = = ;/\g_a;lﬂue - °
précaution car ceux-ci sont coupants. Ecrous de Goujon A = RN
ZBYRFYRA @ i
@ [(FUREMOFFBHIC] BUSHA
« FRBOMO FIFOBRIE. I —R— FEPCT—ID5MD AT EDEERR— I DEER m EZ#R(AMD)
Mounting Plates (AMD)

RU. BIREEFRFECABVALEC I 288D LET, _
(RO &L D] 1366 | 115x Plaques De Montage (AMD)

FESRUARBROREICOFHEL T NI BBSFROFOBIAVE CBICTRE B IV TL— (AMD),
ZBRAVLE T, Mounting Plat BEE#R(AMD)
- RO OBHCIE. FRRRUPCABOREIC & 37 HICTHE LI Lo IR
Plaques De Montage P
@ (REEEE] XIVTAPTIL—h S E
c EREAE QN TBRZG, BRERSMAEPERENIRFATNZE, HBEFE BER @ AMD 24 G
(TR Screws (AMD) _ _
1TRE, ) & & R
(5 L 032 B EIR) Vis (AMD) CE = f Overlooking
AR R R R R T AT, #(AMD) i Bogodassus P
« REEBIE VDA R LU AN AR IR BiAb B R 2 (5, o SR = #R2£(AMD) aE P
- ~ Stud Nuts B e
Fo—. Ecrous de Goujon B @ = @ « SHEEEFERA AN B QX A EE
) / Z5yRF YR B @ BNSER R4,
PT:lsgfl{:g‘f’?‘re = \f\ BUSHB @D . Pull the fan clip in the direction of the
& LS arrow and hook it into the groove.
Décoller Avant / @ Tirez le clip du ventilateur dans le sens de . EEEEEA e EE,
Vinstallation 775 la fleche et accrochez-le dans la rainure.

« Fan speed can only be detected for the fan attached to
the black connector head.

BORIFEIIBHLT @ 777 )y TOR->FERNOABASI>

<rEEW @ LGA 775 B A ER FEoT. 71 Y AEDBICE| o8 (T TR @D - Lavitesse du ventilateur ne peut &tre détectée pour le
ATREAR Rubber Spacer For Socket 775 SiRRME PEED ventilateur connecté que par le biais du connecteur noir.
Cale D’espacement En Socket Difinition Q) - FEEEF AR B A N EDE €D EEOIXRI2DOHHEERERMLET,

i Caoutchouc Pour Connecteur 775
A RABHERLEFEEEE / BIOS Configuration / Configuration du BIOS A LGATTS I s XN —H—

PCEBNEHCER / ER)BREER LGATT5 EAATRE

« ZBALRKEIBFUEFI(BIOS)RER TCPU FAN ERROR) , H7EUEFI(BIOS) & E RS EEE S,

CREAETWARTR, H2HIMIRRAE,
@ - In case the "CPU FAN ERROR" message is displayed by the UEFI (BIOS), please adjust the UEFI

Définition de prise BNEmRE,
ViR
HRFLAE

@) - REERETNEE,

- BB LWEEASVIE, F2REBIRRARRERRE,
- ARBERIE-Pin ARGBIEEF BRI,
—. @ - Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
W « The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before
connecting.
« To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.
@D - Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte
mére.
« La fleche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire
les connexions.
« Pour s'éclairer, le ventilateur doit étre branché au connecteur ARGB a 3 broches.
_ @D - 3EYARGBI®RZZIE M+5V, Data. X. Ground) DEYFH > ERET 5ARCBRIEY Y
( \\ —ICEHLT R,

%  ARTZOKRNOZMDHVERD EFo IHF—KR—FOY=a TN ERERO L. EL < E&H ©

« 551%3-Pin ARGBIEE RN PinkI A& & " +5V,Data,X,Ground "B B9 E 8T Lo m \

1Rk (1) @

fan speed settings ("CPU Fan Speed Low Limit" - Option). \?icsri:\:ti(tsega“)
% Settings will vary according to your type of motherboards. Please consult your motherboard
instructions.
@ - SiPUEFI (BIOS) affiche le message « CPU FAN ERROR » (ERREUR VENTILATEUR UC), veuillez

250 ®

@2t (1)

ajuster les paramétres de vitesse du ventilateur dans I'UEFI (« CPU Fan Speed Low Limit »
(Limite inférieure de la vitesse du ventilateur UC - Option). 775
%Les paramétres varient selon le type de carte mére installée. Veuillez consulter les
instructions qui accompagnent votre carte mére. @ iR
- PCE2EHBFIC. UEFI (BIOS) &b TCPUFAN ERROR) A% LTL £5184&1$. UEF (BIOS) Back Plate

ﬁ

rs‘\i

BEZ LTS W, Plaque Arriére & <= Backside
—ROIZaT7ILESBRIES W, NyoFL—t N

/AR UEFI(BIOS)B7R TCPU FAN ERROR) , 387EUEFI(BIOS)hiRE R R EL, HiR
XIREARKENIRTRE, ESHENIRIAA B,

LTLRE W,
« BEVARGBIRI ZEIH—HR— RICERLBWES. 77 VERKELEEA.
(@) - iE3¥3Pin ARGBITHFEH BOM B ERARGBED (FEOPInMIE XA © +5V, Data, X, Ground)
o BOFKIBRPInEIA+5V, ERIAERGBBPInME X EERRE,

Intel 1366 « ABBREEHEERARGBEOF 2K,




Intel LGA1366/115x/775 AMD Fv2+) / FM1/AMA 7 AM3(+) / AM2(+)

775 R EA
775 only
11503

115 %O0%A

716 A E MR E AR,
lease use the original backplate.
euillez utiliser la plaque arriére d’origine.
F—R—RRRO/Ny I FL— b ETEAIESI W,
I AR LM ER.

A4

AM2(+),AM3(+)
FM1,FM2(+) . ¢
ERRHNCPU L, EERRHHNCPU ko

@@ -Apply the thermal grease evenly. pply the thermal grease evenly

Appliquez la graisse thermique de fagon égale. *Appliquez la graisse therm
(FR] | L h def: égal [FR] | L h
CPUNSATK R AT BVEEORZIE—ICEDET,

775

- FRRERERE, 7HEE—RHR,
« Please tighten all screws evenly.

- Serrez uniformément toutes les vis. 4 — -
 BEDSEBYIST. MAERELDL 2 - RARRINZEIARS

- FHREREHRE, 7HEE—RHR,
- Please tighten all screws evenly.

[ENJ 2
@D Serrez uniformément toutes les vis.
[CNJ

= e ’ ) @ - BEBRINRERAR Lo
@ - Pre-install fan clip to fan - cBAASEHHTS T mMAEREICDL z - ﬁ?ﬁﬁﬁl?gﬁﬁﬁﬁan
fj?ﬁ(?)m? —S< W, N VI before to heatsink. > - fj?ﬁ(?)m? —S< TEWo N & before to heatsink.
@ FEFRIREHE, NHBE—RBE. ) 77 ‘ @ - Installer le clip du ventilateur ~ (@) - EEFARER K, 7880k, 77) ‘ @D - Installer le clip du ventilateur
) sur le ventilateur. ; 7 - ¥

sur le ventilateur.
€ 77>y FET 7 VI
DT E Y,
@) - BRBENRETRE Lo

770V TETFUICER
DFFET,
@ - FRBENRET KB L.
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@D - FHEEFERAS A A A RAIE K EE
MR,

T
@ - Pull the fan clip in the direction of the § @ - Pull the fan clip in the direction of the
arrow and hook it into the groove. ¢§ arrow and hook it into the groove.
Tirez le clip du ventilateur dans le sens de 5 o R AT Tirez le clip du ventilateur dans le sens de . R O,

[FR
la fleche et accrochez-le dans la rainure.
€@ 770V Yy TORM->FEXRMDARAS >
&O T 7+ VRAIEDEICS o (FTRO
FE9,

@ - FEEEFRA B B AEE S NERE

la fleche et accrochez-le dans la rainure.
Trr0 )y TOR->FERHNDABASG >
’OT. 7 VRAIEDEICS o (FTIROfE
&7,

FEEEF kA B B AE8E S M
BNFEm &%,

@ - Fanspeed can only be detected for the fan attached to
the black connector head.

@D - Lavitesse du ventilateur ne peut étre détectée pour le
ventilateur connecté que par le biais du connecteur noir.

(FR B
D-
€@ - BB IR 2OIHEERERAL T, a@-

@ - Fan speed can only be detected for the fan attached to
the black connector head.

@ - Lavitesse du ventilateur ne peut étre détectée pour le
ventilateur connecté que par le biais du connecteur noir.

€D - 2EDOIXI2OHHEERERFML T,

@ - RBEEEF PR,
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uvs

EISER R, o (RBREIEEA N R,

« F#§3-Pin ARGBIETRZR R PinMIE &% "+5V,Data,X,Ground "IEFF B E #4R L
o R LMEEAALSVALE, ABREIMIRNAEREERE,
- ARBERYE3-Pin ARGBIEEF BH.
@ - Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
« The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before
connecting.
« To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.
@ - Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte
mére.
« La fleche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire
les connexions.
« Pour s'éclairer, le ventilateur doit étre branché au connecteur ARGB a 3 broches.

”\\ —CERL TS L,
b AT ZOKRHOLEA+VELED EF, IF—R—FOIZaTILERBO L. EL < i -
LTS W,
« 3EVARGBIR Y 2% IH—HR— FICERLAVES. 77 VIERELFEA.
| (@D - #EF3Pin ARGBIT AR S HEOMEERARGBEN (EOPInBIZE XA : +5V, Data, X, Ground)
) - EOE TIN5V, WA TR BPnE X S ER R,
- RBEEEEERARGBEOF LY.

- IR LETERA+SVILE, ABRIMIRRARRERTE.
- ARBERE3-Pin ARGBIEEY 2.
@ - Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
« The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before
connecting.
« To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.
@ - Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte
mére.
« La fleche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire
les connexions.
« Pours'éclairer, le ventilateur doit étre branché au connecteur ARGB a 3 broches.
@D - 3EYARGBIORZ #Id M+5V, Data. X. Ground) OEYT7H o > EERT HARCBRIE Y
—ICERL TSI W,
b, AR ZOKRHOZMA+VERD T IF—R—FOY=aTILEREBOL. EL &R ¢
LTSV,
+ SEVARGBORY #EIH—R— RICERLLEWES. T7VRBHEKXL EEA.
| (@) - E1F3Pin ARGBITAFEFH O EERARGBED (EOPinlE XA : +5V, Data, X, Ground)
o TOFTKIETPINKEA+5V, EHIAERIBLPINEIE XEEHRRE.
« RBREEETIRARGBEOF 2L,

S @
« FEf%3-Pin ARGBIEFE REEMPinMIAZ & 4 "+5V,Data,X,Ground"IBF R E#R Lo m H
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LZHELHBAE / INSTALLATION GUIDE / $21E3888 / Instructions for use [ Instructions d'utilisation / EFA5HEA | EMAEA

ACT'1 OOOARL GUIDE D'INSTALLATION / ERD{FIF:HEAE /| ZEHEAB Click

LED
p ~ Button Indicator
ORI {REIEPE | Warranty / Garantie [ R5EicoWT [ {REIAEE

 EREAESEATEGSME, BETATASISETEG AR E MR - ERRENEEEAERRIEHNRNTHEE, § | MEERNRSEERRRRA

Green Mode Selection

- BREE, BTRETRBHNER (H148) . BRATIIER,

» W EFEETRE.
[/ LrEERIR]
- FIS AR R LU BRI REERE ARG,
- RREERFER/| VDA 5 LUK TR AR RIS Bt Al e 215

[Before Installation]

« Itis recommended to reserve enough space for installing this product as
well as to wear gloves to prevent any injuries during the installation.
[Caution during Installation]

- Please keep this product and accessories away from children.

- To prevent injuries, please be careful as the edges of the devices installed
inyour system can be sharp.

[Avant l'installation]

« Nous vous recommandons de prévoir suffisamment d’espace avant
d’utiliser ce produit et de porter des gants pour éviter tout risque de
blessures pendant l'installation.

[Mise en garde pendant linstallation]

- Tenez ce produit, ainsi que ses accessoires, a ’écart des enfants.

- Afin d’éviter tout risque de blessures, manipulez les rebords de 'appareil
avec précaution car ceux-ci sont coupants.

[FBREEROFFBHIC]

c FERAOMOFF OB, TH—KR—RFEPCTr— I SIOATEDERR
R—ZAOERRY. ARERFRFECABVERECILESBHLET,
[BROHW EDEE]

c FUBRRUNBBROREICOTEL T NILSFROFOBHEVE
CAICTREEZEBBVLE T,

c RO OBICKE. ARERUPCRBBORRICK 27 AICTERLEST L,

(s REM)

 EREAT RN TR, BIESTTRMEPERRENRARZRE
» HBEFEH#TRE.

[fE /A LrEEBRI)

« ERAHI R R FHREERET ARG,

* BB/ VDA 52 MUK PR AR RIS AL B e 2 15

- REEBAAMERN, AEERYEH=FNRENR, SEMERNEERESRE
- EAEEHEMERRBEER, FNREMRARAREERE, BREERERE

- HERERSHEE M, Scythe RBABREIAR ZBILHREHR,
« Manufacturer guarantees its products to be free from defects in workmanship and
- In order to receive warranty service, please contact the store where you

- Warranty for this product is provided only if the product is installed properly and

« Le fabricant garantit que ses produits seront exempts de défauts de main d’ceuvre
« Afin de bénéficier du service de garantie, veuillez contacter le magasin ol vous

- La garantie pour ce produit n’est assurée que si celui-ci a été installé correctement

cFRBOREE. BEROCHBABLD—FML L. BED L RIS O RS
c RREEE R BHBE. FRBRUENN YT —Jr. BEVEFHEED L IETHARE
 AREFEHOBRE L L ERGRETORD (G, FRICH 1T 3ERROMMN S S

+ FREEREEENREENNRHRHNE, §  BXNEINREEERRERA
- REEBBAMEEH, AEFRYRH=FNRENR, BETERNWSERIERR
- EAEEAEMEERSER, BTREMRABARWIEE, HRWIHEERME

- FARBERBEEE LM, Scythe RBARXAEST B ZRERBEN,

o WNMEMAMIBERELER, $FFAN.
SRR ARERTS,

HARES ; EFRBERME, HiRBEREENAEEREEMBIERE, BERERAERK
TRSHEE BRI AR o

materials for three (3) years from the date of purchase.

purchased the product.

used for the recommended environment / usage. The manufacturer is not
responsible for any other damages caused to hardware / software or data due to
misuse of this product.

et de matériaux pendant trois (3) ans & compter de la date d’achat.

avez acheté le produit.

et utilisé dans I'environnement / le but recommandé. Le fabricant ne sera pas
tenu responsable des autres dommages concernant le matériel / les logiciels ou
des données résultant de la mauvaise utilisation du produit.

ETREET,

FATORIEE CHBABICBRE5TI L,

TN, ARREEALICHEREC K. TRTOEEN. MENEE (\—F
DIT. VI RV T ORERVE TV EA LICEBREFER) 108 L TORIEGE
LhRET,

o WTFEMAMBTFIBEER, FRFRR.

TERRERS

ERRSS ; EFBREIRME, FeRM LSRR ARA X RIERSS, BOEERERK
TRHEEREREIRS .

Y1V [elsS
I
PSU-SATA

;
i

R

Caution !
A Avertissement !
ER!

=381

« BRRAWERA3A

+ The maximum load
current is 3A.

« Le courant de charge
maximum est 3A.

+ BRRAFHBRIFIATT,

- BRATUE BT A3A

| MPN190719 |

Reset
Port

\

* HEHETERY reset #RIA A FERIZRAIEH

2-Pin f&EEHS, TIfER reset BARMKE
PEHIBRHIRER.

+ When the reset cable of the case is

connected to the 2-Pin connector
on the side of this controller
chassis, the reset button can be
substituted for the controller
button.

« Aprés avoir branché le cable de

réinitialisation du boitier du PC sur
la prise a 2 broches sur le c6té du
contrdleur, vous pouvez utiliser le
bouton Réinitialiser afin d'activer
ce contrdleur.

=20ty Mr—=TIERIY

~O—5—EFAED2pinIRIZ
ICERT B, Uty hARE>TO
Y hO—5—0OR2>ORANTE
£9,

- YRR EEHR OB AR

ME2-Pin{EEE, ENFIEMYIEERR
BHERIERR.

S

WARNING
ATTENTION
e

&
S

@ e

- EHISRNECERE, TR ENRIHEE

ISR IR RIIERR AR

- Toavoid system instability and possible data

loss, do not attach this magnetic ARGB
controller to HDDs.

« Pour éviter l'instabilité du systéme et la perte

de données, n'attachez pas ce contréleur
ARGB magnétique au disque dur (HDD).

AV PA-F—ICRBEEMEARAENTVS T

B N—FTF 1 RTICETUET—ZHIEY
BRNNTTVET, +HTERECLT V.

- EEHI SR ERATRINRE, E/DTHERIRRINERR L

5 BEGIRT,

@ - Whenthe indicator light is green, press the button to change the
lighting mode (in total 14 modes). The default is Rainbow mode.
« Lorsque le voyant est allumé en vert, appuyez sur le bouton pour

iR /? 2 changer le mode d'éclairage (14 modes au total). Le mode par
PRESS \ 2/ SEC défaut est le mode Arc-en-ciel.
\4 Y THREAUTEHIC, REVERTILTILIR—YaVRE

T-FOBENTEET (148H) . F72LFOE—RIFLTY
R—ehb &3,

- ETTHREN, BIRERRTITER GE147) , RILIRT
5=

@ Speed Adjustment

A - FALER, HTRATHEIUENAREE CRRER) .
\ ® » When the indicator light is Red, press the button to adjust the
3/ SEC frequency speed of lighting mode (5 speeds adjustment).

(EN )
@D - Lorsque levoyant est allumé en rouge, appuyez sur le bouton
Rif /3\ # pour ajuster la vitesse de la fréquence du mode d'éclairage (5
PRESS \ &/ SEC vitesses réglables).
\ © SYTHRERUTEHC, REVERT LTI F—o 3 VEH
RE—FOBEBNTEEY GERIEREE) .
SETITHAEH, BYREREHTITATRE $H55) .

Blue Brightness Adjustment

- FEEE, HWTRATTHEEARE CREED) .

@ - Whenthe indicator light is blue, press the button to adjust the
brightness (5 steps adjustment).

@D - Lorsque levoyant est allumé en bleu, appuyez sur le bouton pour

iR /3\ # ajuster la luminosité (5 réglages différents).

PRESS \2/ SEC C SYTHEBSITRIC. REVEFRT L TREORBNATEET

A/ (SERERE) .

IETIINE B, EHERITATIREE G55 .

Green Mode Selection

[EIEIFE5%(H | Default Reset | Reviennent aux réglages par
défaut | 77 #JL M2 WT | ERIVIHERARS

- EEAERT, RIMRBSHIEERFERER. LRERRE, RN, BERR
EEEERERE.

@ - Inany mode, long pressing the button for 5 seconds will return to the default
mode- the Indicator light is green, the lighting mode, speed and brightness will
return to the default setting.

@ - Dansn'importe quel mode, un appui pendant 5 secondes sur le bouton permet
de revenir au mode par défaut - le voyant lumineux est allumé en vert, le mode
d'éclairage, la vitesse et la luminosité reviennent aux réglages par défaut.

cWFNOE-FETH, REVESHRIFLTZ LSV THREICKZ LI R—>
I VEHRABE-FICRD. BANZ—UPAE—RPEBEELLOEERELTH
TIHIEREICRD T,

KT T HIREREIR BHANZ—D TLAYVR—FE—F] AE—RRED TBHE
W EBERED TRLHESBL) T,

- EEMERT, KIRHRESHEERBRIRIARS. LRERTARE, THE.

BEMFEEEEIR AR,
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